



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9435

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 28 martie 1980

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Joi dimineața, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La plenară au participat, ca invitați, cadre de conducere ale organizațiilor de masă și obștești, redactori șefi ai presei centrale, care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

Plenara a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raport privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare de la 9 martie 1980;

2. Unele probleme organizatorice;

3. Raport cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului, la data de 31 decembrie 1979;

4. Raport privind activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1979, pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului;

5. Raport privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate conducerii partidului, organelor de partid și de stat, organizațiilor de masă și obștești în cursul anului 1979;

6. Raport privind activitatea internațională a partidului și statului în anul 1979 și principalele orientări în politica externă în anul 1980.

1. Plenara C.C. al P.C.R. a analizat și aprobat raportul cu privire la desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare de la 9 martie 1980, apreciind că acestea au constituit un eveniment de cea mai mare importanță în viața social-politică a țării, o puternică manifestare a unității întregului nostru popor în jurul partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a adevăratei sale politici interne și externe a partidului și statului, a hotărârilor de a îndeplini neabătut Programul fărâșirii societății socialiste multilaterale dezvoltate, a obiectivelor cuprinse în documentele Congresului al XII-lea al P.C.R.

În legătură cu rezultatele și semnificația alegerilor de la 9 martie, plenara a adoptat o hotărâre care se dă publicității.

2. La punctul al doilea al ordinii de zi a luat cuvîntul tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care a spus:

„Stimați tovarăși,
Cu nestrămutată convingere
că exprim dorința și voința

fierbinte a tuturor membrilor Comitetului Central, a întregului nostru partid și popor, propun plenarei să recomande Marea Adunare Națională reelegerea în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu - P.C.R.”).

Tot ce a îndeplinit poporul nostru în ultimul deceniu și jumătate este nemijlocit legat de numele, fapta și gândirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducător încercat al întregii națiuni pe calea progresului și bunăstării, a prosperității și demnității patriei, a afirmării personalității umane, a întăririi libertății, independenței și suveranității României socialiste. (Aplauze prelungite).

În rîndurile tuturor fiilor patriei, fără deosebire de naționalitate, se bucură de o unanimă apreciere prodigioasă personalitate și activitatea născută, revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, înesimabilă sa contribuție la îndeplinirea grandioasei opere istorice de construcție a noii orînduirii în România, la elaborarea și promovarea celor mai corespunzătoare căi și soluții pentru înaintarea sigură, tot mai accelerată, a țării pe calea socialismului și a comunismului.

Stînd cu fermitate neabătută interesele națiunii noastre, ale mișcării revoluționare internaționale, acționînd cu înaltă răspundere pentru soarta întregii umanități, tovarășul Nicolae Ceaușescu a intrat în conștiința lumii contemporane ca un înflăcărat promotor al ideilor nobile ale păcii, colaborării și prieteniei între popoare, ca luptător neobosit pentru destindere și securitate internațională, pentru cauza libertății și independenței popoarelor. (Aplauze puternice, îndelungate).

Reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România reprezintă chezașa însăși a îndeplinirii neabătute a Programului partidului, a istoricelor hotărâri adoptate de Congresul al XII-lea, a ridicării României pe trepte tot mai înalte de civilizație, a înaintării victorioase pe drumul socialismului și comunismului”. (Aplauze puternice. Se scandează: „Ceaușescu - P.C.R.”).

(Continuare în pag. 2-3)

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL F. D. U. S.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, joi după-amiază a avut loc lucrările plenarei Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenarei a figurat:

1. Raportul privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare;

2. Probleme organizatorice.

1. Consiliul Național a apreciat că alegerile de la 9 martie, desfășurate sub semnul istoricelor hotărâri ale celui de-al XII-lea Congres al partidului, au constituit, atît prin modul în care s-au desfășurat cît și prin rezultatul votului dat candidaților Frontului Democratiei și Unității Socialiste, o vibrantă manifestare a unității întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, o sîrbătoare a clasei muncitoare, țărânilor și intelectuaților, a tuturor oamenilor muncii - români, maghiari, germani și

de alte naționalități. Campania electorală, întîlnirile dintre candidați și alegători, desfășurate într-o atmosferă de puternic entuziasm și înaltă responsabilitate civică, au prilejuit o largă dezbateră publică - la care, practic, a luat parte întregul nostru popor - a programului noii etape de fărîșire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Într-o unanimitate deplină, cetățenii patriei noastre socialiste au exprimat totala lor adevărată la politica internă și internațională a partidului și statului nostru, hotărîrea neclintită de a depune întregul talent, întreaga capacitate de muncă în scopul realizării exemplare a obiectivelor stabilite de cel de-al XII-lea Congres al partidului, asigurîndu-și astfel o viață demnă și îmbelșugată, împlinirea celor mai înalte aspirații ale tuturor celor ce muncesc din patria noastră.

Plenara a adoptat, în unanimitate, Hotărîrea comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontu-

(Continuare în pag. 2-3)

De duminică, la Poiana Brașov

CEA DE A XII-a EDIȚIE A CAMPIONATELOR BALCANICE DE SCHI

Duminică, la Poiana Brașov, va avea loc deschiderea festivă a celui de al XII-lea Campionat balcanic de schi. La actuala ediție a întrecerilor vor fi prezenți cei mai buni schiori fondiști și alpini din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia și România. Competiția se anunță extrem de interesantă, deoarece la startul probelor alpine vor fi prezenți schiori de excelență valoare, participanți la J.O. de la Lake Placid și în „Cupa Mondială”. Este suficient dacă amintim aici de Bojan Krizaj și Branko Sirel (Iugoslavia), precum și de bulgarul Petar Popanghelov care, prin performanțele realizate în acest sezon, se situează printre fruntașii schiului alpin din întreaga lume.

Pentru desfășurarea în condiții cât mai bune a curselor, organizatorii au luat toate măsurile ca traseele de fond și pîrțile pentru probele alpine să se afle, la ora starturilor, în perfectă stare. Întrecerile fondistilor vor avea loc în Poiana Ruia, iar alpinii își vor demonstra măiestria pe pîrțile din Postăvar. Dar, lată programul de desfășurare: duminică: festivitatea de deschidere; luni: de la ora 9: fond 5 km junioare, 10 km juniori și 15 km seniori; slalom special, manșa I pentru junioare, ju-

niori și seniori; de la ora 11, manșa a II-a; marți: ora 9, slalom uriaș, manșa I, junioare, juniori și seniori; miercuri: ora 9, ștafetele de 3 X 3 km junioare, 3 X 5 km juniori și 3 X 10 km seniori; ora 9,30, manșa a II-a a slalomului uriaș, iar la ora 14 festivitatea de închidere.

Jocurile de baschet femein de la Oradea

IERI, ROMÂNIA - UNGARIA 73-53

ORADEA, 27 (prin telefon). În continuarea pregătirilor și verificărilor pe care le efectuează în vederea participării la turneul de la Varna (5-15 mai) pentru calificarea la Jocurile Olimpice, selecționatele feminine de baschet ale României și Ungariei au susținut, joi seară, în Sala sporturilor din localitate, a doua întîlnire amicală (prima a avut loc miercuri și s-a încheiat cu succesul reprezentativei țării noastre: 81-68). În partida de azi (n.r.: ieri), victoria a revenit din nou reprezentativei române cu scorul de 73-53 (47-34). De data aceasta, jucătoarele noastre au pornit

GIMNASTE ȘI GIMNAȘTI
ROMÂNI

EVOLUEAZĂ ÎN U.R.S.S.

Un grup de gimnaste și gimnaști români au plecat ieri dimineața în Uniunea Sovietică, pentru a participa la concursurile internaționale programate la Moscova și Riga. Au făcut deplasarea Gabriela Geliculescu, Violeta Gițu, Dan Odrorbean, Emilian Nicula și Valentin Grecu. La Moscova se va concura vineri, sîmbătă și duminică, iar la Riga - luni, marți și miercuri.

lansat din start și, prin pătrunderi rapide spre coșul advers, s-au distanțat. Au marcat: Bălaș 16, Borș 13, Filip 12, Bădini 10, Chiraleu 8, Pall 8, Roșianu 6 pentru România, respectiv Nemeth 17, Laszlo 8, Guliaș 8, Belobark 6, Kovacs 5, Medgyeszi 4, Boksay 4, Szabics 1. A arbitrat foarte bine cuplul G. Dulka - A. Niculescu.

Die GHIȘA, coresp.

● În turneu masculin de la Pecs (Ungaria): Ungaria - România (tineret) 110-71 (54-32), Iugoslavia B - Austria 88-71 (47-37).

Azi și mâine, la patinoarul „23 August”

DUBLA CONFRUNTARE DE „VÎRF” A HOCHIEIULUI NOSTRU DINTRE STEAUA ȘI DINAMO

Astăzi și mâine la București și Miercurea Ciuc vor avea loc jocurile etapelor a 23-a și a 24-a ale primei serii valorice din Divizia A la hochei. Ambele runde sînt foarte importante, deoarece la București, pe patinoarul „23 August”, se dispută tradiționalul derby dintre formațiile fruntașe ale hocheiului nostru, Steaua, actuala lideră a clasamentului și Dinamo București, deținătoare a titlului. Meciul se anunță extrem de interesant, atît prin prisma luptei din fruntea clasamentului (Steaua conduce cu un avans de 2 puncte, ceea ce reprezintă foarte puțin, dacă ținem seama că în afară de aceste două întîlniri, mai au loc alte două pînă la terminarea campionatului), cit și din punct de vedere strict valoric, în ambele echipe evoluînd majoritatea componenților lotului reprezentativ. Este de subliniat faptul că după ultimele partide

în ambele tabere s-au făcut re-simțite în ultimul timp unele accidentări (Cazacu, Ioniță - Steaua, Costea, Axinte - Dinamo). Din cite sîntem informați, toți cei accidentați sînt refăcuți și apți pentru joc. Celelalte două partide au loc la Miercurea Ciuc în cuplaj: Metalul Sf. Gheorghe - Metalul Rădăuți și S. C. Miercurea Ciuc - Dunărea Galați.

În încheiere să notăm că la București (unde jocurile încep la ora 17) programul va fi completat cu proiectarea unor filme de desene animate sau cu subiect sportiv, ceea ce - sîntem siguri - va fi pe gustul numeroșilor obișnuiți ai acestor derbyuri hocheistice.

CLASAMENT

1. STEAUA	23	20	1	2	240	52	41
2. Dinamo	23	19	1	3	214	60	39
3. S.C. M. Ciuc	23	15	2	6	203	75	32
4. Metalul Sf. Gh.	23	8	0	15	101	184	14
5. Dunărea Gl.	23	4	0	19	81	142	3
6. Met. Rădăuți	23	1	0	22	40	366	2

Duminică, Iugoslavia - România în prima manșă a finalei

„Cupei balcanice” la fotbal

„TRICOLORII”, DIN NOU LA START

Dinu, indisponibil 10 zile

„Tricolorii” s-au reunit la centrul de antrenament „23 August”, imediat după etapa de miercuri, care i-a solicitat foarte mult pe jucători, mai ales în cele două derbyuri, în care s-au aflat cei mai mulți dintre oamenii lotului. În aceste condiții, controlul medical de joi dimineața a fost foarte riguros. Din păcate, s-a constatat că Dinu nu este apt de joc, în urma traumatismu-

lui suferit la cutia toracică (contact dur cu Irimescu). Alți trei jucători, cu traumatisme mai ușoare - Tilihoi, Muțescu și D. Nicolae - vor fi recuperati pînă la ora meciului.

În cursul zilei de ieri au avut loc două antrenamente. Lotul se va pregăti în continuare astăzi, cînd va efectua un singur antrenament. Plecarea la Belgrad se va face pe calea aerului, în cursul dimi-

neții de sîmbătă, astfel încît să se mai creeze posibilitatea unui antrenament la fața locului.

Ieri dimineața, după ce s-au refăcut vechile prietenii, mai ales după apgul derby Dinamo - Universitatea Craiova, s-a intrat în atmosfera meciului de duminică. S-au făcut observații în legătură cu cro-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

Propunerea ca plenara C.C. al P.C.R. să recomande sesiunii Marii Adunări Naționale reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România a fost primită cu deosebită căldură de întregul Comitet Central, cu puternice și îndelungi aplauze și ovații, fiind adoptată în unanimitate.

Participanții la plenară au dat expresie sentimentelor de înaltă prețuire, dragoste și recunoștință ce le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru rolul hotărâtor pe care secretarul general al partidului îl are în elaborarea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, în elaborarea și îndeplinirea întregii opere istorice de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, de ridicare necontenită a țării pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres în creșterea prestigiului României socialiste pe plan mondial, a politicii ei de pace, prietenie și colaborare cu toate statele lumii.

Toți cei prezenți și-au reafirmat încrederea deplină că sub conducerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, de numele căruia se leagă nemijlocit cele mai mari succese dobândite de poporul român, cea mai rodnică și mai bogată perioadă din întreaga istorie a României, patria noastră va înainta victorios, liberă, independentă și suverană pe calea luminoasă a socialismului și comunismului, calea fericirii și bunăstării întregului popor.

A luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a spus: „Stimați tovarăși,

Aș dori să exprim cele mai vii mulțumiri Comitetului Central al partidului pentru încrederea ce mi-a acordat-o prin propunerea ce urmează să fi prezentată Marii Adunări Naționale, de a fi reales ca președinte al Republicii Socialiste România. Asigur Comitetul Central, întregul nostru partid și poporul nostru că, dacă această hotărâre a Comitetului nostru Central va fi adoptată de Marea Adunare Națională, voi face totul pentru a demonstra, prin munca și activitatea mea, că această încredere va fi onorată așa cum trebuie să fie onorată de un comunist, de un soldat al partidului, de un fiu credincios al poporului român, care nu are și nu va avea niciodată nimic mai presus decît interesele socialismului, ale comunismului în România, interesele poporului, ale întregii noastre națiuni, interesele dezvoltării economico-sociale, ale politicii de pace, de colaborare internațională, de asigurare a independenței și suveranității României socialiste. (Aplauze puternice. Se scandează: „Ceaușescu și poporul!”)

Plenara C.C. al P.C.R. a adoptat, în unanimitate, alte hotărâri importante ce vor fi supuse spre aprobare primei sesiuni a celei de-a VIII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale. Plenara a aprobat, de asemenea, președinții, birourile și pe membrii comisiilor pe probleme ale Comitetului Central al partidului: Comisia pentru probleme de cadre de partid și de stat; Comisia pentru problemele organizatorice de partid, de stat, ale organi-

zailor de masă și obștești; Comisia pentru problemele ideologice, ale activității politice, culturale și de educație socialistă; Comisia pentru problemele cooperării economice și relațiilor internaționale ale partidului și statului.

Plenara a aprobat în unanimitate componența Colegiului Central de partid.

Plenara a hotărât în unanimitate eliberarea tovarășului Dumitru Popa din funcția de secretar al C.C. al P.C.R. în legătură cu trecerea sa într-o altă funcție și alegerea tovarășului Ion Coman în funcția de secretar al C.C. al P.C.R.

3. C.C. al P.C.R. a analizat și aprobat în unanimitate raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului, la data de 31 decembrie 1979, și a apreciat că s-au întărit continuu rîndurile partidului, unitatea și coeziunea sa. S-au manifestat cu mai multă fermitate capacitatea și combativitatea revoluționară a comunistilor, s-a afirmat și mai puternic rolul partidului de forță politică conducătoare a întregii noastre societăți.

La 31 decembrie 1979, Partidul Comunist Român cuprindea în rîndurile sale 2.960.917 membri, cu 118.853 mai mulți decît la finele anului precedent. C.C. al P.C.R. subliniază că această creștere cantitativă, dar și calitativă a membrilor de partid reflectă uriașa autoritate de care se bucură partidul în rîndul tuturor categoriilor sociale, adeziunea deplină a întregului nostru popor la politica internă și externă a Partidului Comunist Român, unitatea indestructibilă a tuturor celor ce muncesc, fără deosebire de naționalitate. În jurul partidului, al conducătorilor sale, al secretarului general, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Plenara a apreciat, totodată, că este necesar să fie aplicate hotărârile Congresului al XII-lea și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu privind întărirea continuă a rîndurilor partidului, perfecționarea structurii organizatorice de partid, intensificarea muncii politico-organizatorice a tuturor organizațiilor de partid, garanție fermă a creșterii rolului ce revine partidului în societatea noastră, a îndeplinirii în cele mai bune condiții a misiunii sale istorice de a conduce, în strînsă legătură cu masele populare, întreaga noastră națiune pe calea făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

4. Plenara a examinat și aprobat raportul privind activitatea desfășurată de organele de partid și de stat și organizațiile de masă în anul 1979 pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului, apreciind că această activitate a avut un caracter principal, organizat și unitar. În această perioadă au fost promovate în funcții de răspundere un număr mai mare de cadre din rîndul muncitorilor, femeilor, tinerilor în toate sferele construcției socialiste, s-a acordat o atenție sporită repartizării mai judicioase a unor activiști cu munci de răspundere pe plan teritorial, precum și aplicării principiului rotației cadrelor, completării și înnoirii și folosirii mai eficiente a rezervei de cadre.

Plenara a stabilit să se acționeze în continuare într-un spirit de exigență sporită pentru selecționarea, creșterea și promovarea cadrelor, respectarea cu strictețe a hotărârilor,

sarcinilor și criteriilor stabilite de conducerea partidului în vederea ridicării în funcții de răspundere în toate domeniile construcției socialiste a unor oameni profund devotați partidului, cu o înaltă pregătire profesională și teinice cunoștințe politice, capabili să înțeleagă politica partidului și să militeze pentru îndeplinirea ei.

5. Plenara a analizat și aprobat raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate conducerii partidului, organelor de partid și de stat, organizațiilor de masă și obștești în cursul anului 1979, subliniind că activitatea desfășurată în acest domeniu constituie o formă importantă a democrației noastre socialiste, exprimînd preocuparea crescîndă față de problemele ridicate de cetățeni.

C.C. al P.C.R. apreciază că mîile de scrisori ale oamenilor muncii dau expresie adeziunii lor totale față de politica internă și externă a partidului și statului nostru. Totodată, aceasta reprezintă un important mijloc de stringere a legăturilor cu masele, de intensificare a dialogului cu oamenii muncii, exprimînd interesul lor față de diferitele aspecte ale activității politice, economice și sociale, atitudinea critică, constructivă față de neajunsuri, preocuparea pentru îmbunătățirea continuă a muncii, angajamentul ferm de a face totul pentru îndeplinirea neabătută a documentelor Congresului al XII-lea, a Programului partidului.

Ținînd seama de perfecționarea continuă a cadrului democratic în țara noastră, plenara a stabilit măsuri menite să asigure în cele mai bune condiții examinarea și rezolvarea la termen a problemelor ridicate în scrisori și audiențe de către populație, respectarea strictă a atribuțiilor și răspunderilor ce revin cadrelor de conducere din toate unitățile socialiste și ale organelor și organizațiilor de partid, de stat și obștești, valorificarea mai bună a actualului cadru organizatoric și instituțional de manifestare deplină a inițiativelor creatoare ale oamenilor muncii.

6. Plenara a aprobat Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului nostru, politica externă de pace, prietenie, de largă colaborare între toate națiunile lumii, apreciind că în anul 1979 P.C.R., România socialistă, a desfășurat o intensă activitate internațională în direcția sporirii contribuției la soluționarea problemelor majore care confruntă omenirea, la cauza desținderii, păcii și colaborării, pentru întărirea prieteniei și colaborării cu țările socialiste, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, cu forțele revoluționare, democratice, progresiste de pretutindeni. Partidul și statul nostru și-au adus o contribuție activă la cauza securității în Europa, la lupta pentru îndeplinirea dezarmării și, în primul rînd, a dezarmării nucleare, soluționarea pe cale pașnică, prin tratative a stărilor de încordare și conflict, a tuturor diferendelor dintre state, lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale, rezolvarea marilor probleme ale lumii de astăzi în interesul tuturor națiunilor.

Plenara a aprobat întru totul și a dat o înaltă apreciere ac-

tivității desfășurate după Congresul al XII-lea de către partidul și statul nostru, în noua situație internațională creată, pentru oprirea încordării și reluarea și continuarea procesului desținderii. Partidul Comunist Român și România socialistă au desfășurat o intensă activitate pentru întărirea colaborării, solidarității și prieteniei cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, precum și cu partidele comuniste și muncitorești, celelalte partide și detașamente ale clasei muncitoare, cu partidele și organizațiile democratice, progresiste, cu toate forțele înaintate, antiliberale, din întreaga lume, pentru promovarea unei politici noi de egalitate, libertate și independență a popoarelor, pentru prietenie și pace între toate națiunile, pentru progresul social al întregii umanități. Plenara Comitetului Central a aprobat întreaga activitate desfășurată în aceste direcții de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

C.C. al P.C.R. a dat o înaltă apreciere rolului esențial al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și îndeplinirea întregii politici externe de pace și colaborare a partidului și statului nostru, aportului său inestimabil la promovarea în raporturile internaționale a principiilor deplină egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, acțiunilor și inițiativelor sale valoroase consacrate făuririi unei lumi mai drepte și mai bune în care popoarele să poată trăi libere. În pace, securitate și înțelegere, să-și îndeplinească mîzînțele lor de progres și bunăstare.

Plenara a exprimat hotărârea partidului și statului nostru de a promova în continuare, cu consecvență, liniile directoare ale politicii externe stabilite de Congresul al XII-lea, de Programul partidului, acțiunilor cu toată energia pentru sporierea rolului României socialiste în lupta pentru socialism, pentru pace, desțindere și largă colaborare internațională.

În încheierea lucrărilor plenarei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat semnificația deosebită a alegerilor de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, care au pus puternic în evidență adeziunea întregului nostru popor la Programul P.C.R., hotărîrea neștrămutată a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a înfăptui neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat, apoi, sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid și de stat pentru aplicarea propunerilor și sugestiilor făcute de cetățeni în cadrul campaniei electorale, îndatorirea lor de a acționa pentru realizarea programului pe care l-a votat întregul nostru popor și a subliniat necesitatea întăririi legăturilor consiliilor populare cu masele de cetățeni, conlucrarea lor pentru îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare economico-socială a tuturor județelor și localităților țării.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit la o serie de sarcini curente ale organelor și organizațiilor de partid, ale conducerilor minișterelor și instituțiilor centrale, de unități economice pentru îndeplinirea exemplară a planului în industrie și construcții, pentru executarea la timp și în bune condiții a lucrărilor agricole, în vederea îndeplinirii tuturor obiectivelor planului cincinal.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea aplicării ferme în practică a orientărilor Congresului al XII-lea al P.C.R. privind activitatea internațională a partidului și statului nostru, realizarea cu fermitate a liniilor generale a politicii noastre externe de prietenie și colaborare cu toate țările socialiste, de pace și înțelegere cu toate națiunile lumii, de cooperare cu toate forțele înaintate de pretutindeni, pentru îndeplinirea unei lumi mai drepte și mai bune, pentru ca toate popoarele lumii să se dezvolte libere, pe calea păcii, prosperității și progresului.

CAMPION

DE AZI, CONCURSU DE SĂRITURI PENTRU JUNIORI

La bazinul „23 August” din Capitală se desfășoară, de astăzi pînă duminică, întrecerile concursului republican de sărituri pentru juniori, la care iau parte sportivi din Cluj-Napoca, Sibiu, Oradea și București. Competitorii (mpărțiți în două categorii de vîrstă: juniori I — născuți în 1964 și mai mici, juniori II — născuți în 1966 și mai mici) susțin, cu acest prilej, nu numai o dispută pentru clasarea pe locu-

SANCTIUNI DICTATE DE DISCIPLINA

Luînd în discuție felul în care s-au desfășurat meciurile de hochei în ultima perioadă de timp, forul de specialitate a dictat unele sancțiuni, care — sperăm — vor contribui, prin efectul lor educativ, la asigurarea unui spirit de disciplină și de respectare a regulamentului la viitoarele confruntări hocheistice.

Astfel, ținînd cont de repetatele abateri săvîrșite pe patinoarul din Miercurea Ciuc, unde o parte din public s-a manifestat — și nu pentru prima oară — nesportiv (au fost aruncate sticle și alte obiecte pe gheață) s-a hotărît ca secția de hochei a S.C. Miercurea

LA INCHEIEREA RETURULUI CAMPIONATULUI DE HOCHETI MULTA ASPECTE

S-a încheiat, duminică, returul campionatelor Diviziei secundă de volei, pe etape săptămînale. Pentru stabilirea candidaților la promovare în „A” urmează să se desfășoare un al treilea tur, sub formă de turnee. În urma acestui tur (două turnee, de 3 și, respectiv, 4 zile), primele două clase în fiecare serie se vor prezenta la sfîrșitul lui mai la barajul pentru A. Care ar putea fi aceste echipe? La masculin, C.S.U. Galați (s. I) și A.S.U. Oradea (s. III) sînt detașate în mod înfrîntor încît se pot considera practic calificate, în timp ce pentru al doilea loc în serie luptă mai mult echipe (în seria a III-a au șanse toate celelalte 7 echipe). În seria a II-a, însă, turneele turului III, amînată o luptă echilibrată, 4 echipe: I.C.I.M. Brașov, Dinamo Brăila, S.A.R.O. Tîrgoviște și Progresul București pot spera la calificare, dar nici una nu va fi sigură de participare la baraj.

La feminin, liderul — Voinea București, Flacăra roșie București și Corvinul-Dacia Deva — privește direct barajul, dar cele care ar vrea să li se alăture sînt cîte 3-4 în fiecare serie. Iată, dealtfel, clasamentele:

MASCULIN

Seria I	1	2	3	4	5	6	7	8
C.S.U. Galați	14	13	14	17	27			
Steaua II	14	11	3	34	14	25		
Rapid	14	9	5	30	23	25		
Relonul Săv.	14	7	7	27	29	21		
Constr. Brăila	14	5	9	21	31	19		
Electra Buc.	14	4	10	17	30	18		
Pol. Iași	14	4	10	19	35	18		
Metalul Suceava	14	3	11	18	38	17		

Seria a II-a

I.C.I.M. Brașov	14	11	3	38	10	25		
Dinamo Brăila	14	11	3	36	18	25		
S.A.R.O. Tîrgoviște	14	10	4	33	22	24		
Progresul Buc.	14	8	6	31	24	22		
PECO Ploiești	14	5	9	21	33	19		
Electroputere Cv.	14	5	9	21	34	19		
L.O.R. Buc.	14	4	10	21	34	18		
Marina C-ța.	14	2	12	13	38	16		

IN DIVIZIA B LA RUGBY PENTRU CIȘTIGAREA F

Continuă disputa în Divizia secundă de rugby. Rezultate din seria I: Gloria Buc. — Ruimentul Alexandria 21-0, Dunărea Giurgiu — S.N. Oltenița 40-0, R.C. Grivița Roșie II — R.C. Sportul studențesc II 12-12; meciurile Aeronautica — Olimpia și Știința Buc. — Petrochimistul Fitești urmînd să fie reprogramate. În fruntea clasamentului, Dunărea și Gloria, meciul lor direct urmînd să decidă „reprezentanța” seriei la turneul de baraj pentru prima divizie. Se anunță, de pe acum, un meci interesant, în care apreciem că o șansă în plus are echipa cunoscutului antrenor bucurăstean Ion Teodorescu deoarece va fi gazdă. Și în seria a doua primul loc va fi decis probabil de partida actualelor fruntese Gloria PTT Arad și C.F.E. Cluj-Napoca, aceasta din urmă avînd avantajul terenului propriu. Duminică, feroviarul su „stă”, în timp ce arădenii au făcut 3-3 la Alba Folia, cu Constructorul, dar au introdus o contestație, gazdele fiind acuzate de substituție de jucători. Așteptăm cuvîntul F.R.R. Alte rezultate: Politehnica Cluj-Napoca — I.O.B. Baș 29-4, Uni-

LOTO-PRONOSPORT

CIȘTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE PRONOSPORT DIN 11 MARTIE. FAZA I: Cat. A: 3 variante 100% (autoturisme Dacia 1300 sau, la alegere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale) și 3 variante 25% a 17.500 lei; cat. B: 42,75 a 223 lei; cat. C: 166,50 a 60 lei; cat. D: 6.682,25 a 60 lei. FAZA a II-a: Cat. 1: 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. 3: 18,50 a 7.167 lei; cat. 4: 77,5 a 1.393 lei; cat. 5: 230,25 a 440 lei; cat. 6: 7.420,50 a 60 lei. FAZA a III-a: Cat. G: 3 variante 25% a 17.500 lei; cat. H: 17,75 a 3.000 lei; cat. I: 88,50 a 500 lei; cat. J: 2.856,75 a 60 lei. FAZA a IV-a: Cat. M: 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. N: 5 variante 100% a 12.202 lei sau,

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL F. D. U. S.

(Urmare din pag. 1)

lul Democrației și Unității Socialiste în legătură cu rezultatele și semnificația alegerilor de la 9 martie care se dă publicității.

2. La punctul al doilea al ordinii de zi a luat cuvîntul tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, care, exprimînd dorința și voința fierbinte ale tuturor membrilor Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, ale tuturor organizațiilor componente ale F.D.U.S., ale întregului nostru popor, a propus plenarei să recomande Marii Adunări Naționale reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democra-

ției și Unității Socialiste, în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Participanții au primit cu îndelungi aplauze și ovații această propunere. Aprobînd-o în unanimitate, ei și-au reafirmat dragostea fierbinte, înalta stimă și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, cu abnegație revoluționară, cu neștrămutată credință comunistă, slujește partidul, patria și poporul, conduce cu înțelepciune și clarviziune vastă operă de edificare a noii orînduirii pe pămîntul românesc, destinele națiunii noastre socialiste, militează cu fermitate pentru triumful cauzei socialismului și păcii, pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune.

Primit cu multă căldură și însuflețire, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Cuvîntarea a fost urmărită cu deosebită atenție, cu vie

satisfacție, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu puternice și entuziaste aplauze, urale și ovații. Participanții la plenară au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, scandînd „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu-România”, nume cu valoare de simbol, cu profunde rezonanțe în conștiința și sufletul întregii noastre națiuni.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste a adoptat, apoi, în unanimitate, propunerile Comitetului Central al Partidului Comunist Român privind componența Consiliului de Stat, a guvernului, a Biroului Marii Adunări Naționale, precum și președinții comisiilor permanente ale M.A.N., propuneri ce vor fi supuse spre aprobare primei sesiuni a celei de-a VIII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

CONDITII ATMOSFERICE DIFICILE PENTRU CURSA DE CONTRATIMP INDIVIDUAL

CONSTANȚA, 27 (prin telefon). Cicliștii participanți la cea de a 23-a ediție a „Cupei F.R.C.“ au avut programat joi unul dintre cele mai importante examene: cursa de contratimp individual, denumită și „proba adevărului“, 20,6 km, pe șoseaua Constanța-Basarabi. Dar testul a fost aproape ratat. Vremea rea (ploaie, vânt, temperatură scăzută) i-a determinat pe mulți rutieri să nu se prezinte la start și a diminuat evident performanța celor care s-au încumetat să înfrunte intemperii.

Cei 61 de alergători prezenți în această a V-a etapă (n-a participat nici un concurent din formațiile R. D. Germane și Cehoslovaciei) au evoluat pe o șosea umedă, având porțiuni acoperite cu o peliculă de mizgă, echilibrul constituind o problemă greu rezolvabilă. În aceste condiții, toți cei care au terminat întrecerea — devenită din test al valorii, examen al dirizienței — merită sincere felicitări.

Clasamentul zilei arată astfel: 1. Oleg Leadvov (U.R.S.S.) a parcurs 20,6 km în 29:05 (medie orară: 42,5 km/h); 2. Serghei Kadzki (U.R.S.S.), 30:01; 3. Vladimir Kaminski (U.R.S.S.), 30:32; 4. Nikolai Gomeniuk (U.R.S.S.), 30:54; 5. Serghei Pribil (U.R.S.S.), 31:14; 6. Pavel Lazarev (U.R.S.S.), 31:14; 7. Karoly Jenel (Ungaria), 32:03; 8. Krzysztof Vrobel (Polonia), 32:03; 9. Dezso Szemety (Ungaria), 32:23; 10. Janos Szűromi (Ungaria), 32:33; 11. Valentin Marin (Dinamo București), 32:35 (medie orară 37,770 km/h); 12. Ion Paraschiv (Voința București), 32:47; 13. Ionel Gancea (Dinamo București), 32:51; 14. Andrel Serediuk (Polonia), 32:58; 15. Teodor Drăgan (Olimpia București), 32:58.

Fără îndoială, condițiile au fost pentru toți concurenții asemănătoare. De aceea ni se pare că performanța campionului nostru de contratimp, Valentin Marin, învins de 10 din cei 31 de rutieri oaspeți participanți la această etapă, este foarte slabă.

Vineri, cel 99 de cicliști (fiecare etapă constituind o cursă independentă, alergătorii care n-au participat la contratimp — cum au fost și cazurile lui Teodor Vasile și Mircea Romascanu — pot concura în zilele următoare) vor parcurge etapa a 6-a, pe ruta Constanța — Mamaia — Kogălniceanu — Tirgoș — Constanța, 99 kilometri.

Nuțrim speranța că în următoarele zile ale „Cupei F.R.C.“, rutierii români, care formează un grup masiv, vor încerca să se impună, astfel încât selecționeri echipei naționale să-i poată alege într-adevăr pe cei mai buni în formațiile care vor concura în „Turul mediteranean“, în competițiile din Italia și R. F. Germania, în „Cursa Păcii“ și la Jocurile Olimpice.

Hristache NAUM

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● **CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE BOX** ale Franței au programat la Bordeaux prima gală a semifinalelor. Un frumos succes a reușit Georgică Donici (cat. semigros) care l-a învins net la puncte pe cunoscutul campion polonez Janusz Gortat. La cat. pană, Titu Carcel a dispus la puncte de iugoslavul Zoran Spasici, iar la cat. ușoară Sandu Leontin a terminat învingător la puncte în fața lui Slobodan Marici (Iugoslavia). În cadrul cat. mijlocie mică, italianul Benedetto Graviana a fost declarat învingător la puncte în fața lui Gheorghe Simion.

● **IN LOCALITATEA** vest-germană Worms s-a disputat cel de-al doilea meci amical dintre selecționerile masculine de volei ale României și R. F. Germania. Voleibaliștii români au obținut victoria cu 3-1 (9-15, 15-3, 15-12, 17-16). În primul joc, desfășurat cu o zi în urmă, echipa României câștigase cu 3-0.

● **CU O RUNDĂ** înainte de terminarea turneului internațional de șah de la Lone Pine (California) conduc marii maeștri Efim Gheiler, Lev Albur și Roman Dzindzicvili cu câte 6 puncte, urmași de Larsen, Balajov și Miles cu 5,5 puncte fiecare.

care. Marele maestru Florin Gheorghiu are 4,5 puncte și două partide întrerupte.

● **DUPĂ CONSUMAREA** a patru runde în „Cupa Europei“ la șah pentru junioare, turneu care se desfășoară la Senta (Iugoslavia), conduc Brzustman (Polonia) și Zaharovska (Cehoslovacia), cu câte 4 p. Tinăra maestră română Marina Pogorevici ocupă locul cinci, cu 2 p și o partidă mai puțin disputată. În runda a 5-a, Pogorevici a remizat cu Maksimovic (Iugoslavia).

● **LA HALLE**, a început un mare turneu internațional de box, la care participă 97 sportivi din 18 țări. În prima gală, la categoria ocoșo, Lutz Siegel (R. D. Germană) a câștigat prin k.o. în fața lui Teodor Dinu.

● **IN TURNEUL** internațional de tenis de la Nisa, Mariana Simionescu a învins-o cu 5-7, 6-1, 6-2 pe Johanna Durie (Anglia). Alte rezultate: Hanna Strachonova (Cehoslovacia) — Nanette Schutte (R. F. Germania) 6-4, 6-4; Maria Pinterova (Cehoslovacia) — Lena Sandin (Suedia) 6-3, 6-1; Gail Lovera (Franța) — Isabelle Villeger (Elveția) 6-2, 6-1.

ROMÂNIA — IRLANDA

ÎN PRIMUL TUR

AL „CUPEI

FEDERAȚIEI“, LA TENIS

Federația internațională de tenis anunță rezultatul tragerii la sorți a jucătorilor celor mai importante competiții internaționale rezervate echipelor naționale feminine — un fel de replică la „Cupa Davis“ masculină — dotată cu „Cupa Federației“. Acest adevărat campionat mondial de tenis pe echipe feminine se va disputa, anul acesta, între 19 și 25 mai, pe terenurile clubului „Rot-Weiss“ din Berlinul Occidental. Sunt înscrise 32 reprezentative naționale. În turul I, ea postului de „capi de serie“ au fost alocate în ordine echipele: S.U.A. (deținătoarea titlului), U.R.S.S., Cehoslovacia, România, R. F. Germania, Anglia, Suedia și Australia. În acest tur de debut, echipa feminină a României va juca cu echipa Irlandei, urmând ca învingătoarea să întâlnească, în turul următor, câștigătoarea din meciul Danemarca — Elveția. În aceeași „pătrime“, în care figurează echipa noastră, se mai dispută meciurile: Cehoslovacia — Ungaria și Canada — Iugoslavia.

ECHIPA DE LUPTĂ LIBERE

LA TURNEUL DE LA BUDAPEȘTA

● La concursul internațional de luptă liberă care se desfășoară în aceste zile la Budapeșta va fi prezentă și prima garnitură a țării noastre. Antrenorii Vascel Popovici și Vasile Iorga îi însoțesc pe luptătorii Gheorghe Rașovan, Aurel Neagu, Petre Brădușan, Gigel Anghel, Octavian Dușu, Marin Pircălabu, Gheorghe Fodora, Ion Ivanov, Vasile Pușcaș și Andrei Ianku.

● „Cupa Primăverii“ la lupte, concurs de selecție rezervat copiilor care urmează să participe la Balcaniada din Turcia, se desfășoară la București, în zilele de 5 și 6 aprilie, la următoarele categorii de greutate liberă: 20 kg, 25 kg, 30 kg, 35 kg și 40 kg; greco-romane: 45 kg, 50 kg, 55 kg, 60 kg, 65 kg. Au drept de participare tinerii născuți în anul 1964—1965.

VELODROMUL DIN BRNO ÎN PREGĂTIRE

Campionatele mondiale de ciclism pe pistă se vor desfășura anul viitor în orașul cehoslovac Brno. O comisie a federației internaționale de ciclism a vizitat recent velodromul din Brno apreciind ca foarte bună calitatea pistei de concurs.

SPORTIVI DIN R.P. CHINEZĂ EVOLUEAZĂ ÎN S.U.A.

În zilele de 26 și 27 aprilie se va desfășura la Ohio (Columbus) meciul de sărituri în apă dintre echipele S.U.A. și R.P. Chineze. Este pentru prima oară când săritorii de la trambulină și platformă din R.P. Chineze concurează în S.U.A.

Corespondență din R. D. Germană

PRIMELE FILE ALE PRIMĂVERII SPORTIVE

Printre cele mai importante manifestări sportive ale lunii martie s-au numărat citeva, care au atras atenția iubitorilor de sport din țara noastră. Să răsfoim calendarul, trecând în revistă pe cele mai importante.

CONCURS DE SĂRITURI ÎN APA DE PE TRAMBULINĂ. La Rostock s-au întâlnit cei mai buni săritori ai lumii, din U.R.S.S., S.U.A., R.D.G., Mexic, Italia, Cuba, Ungaria, Olanda, Cehoslovacia și Canada.

O adevărată Olimpiadă a săritorilor în apă! Dr. Samuel Lee, antrenorul echipei americane, a declarat: „La Rostock am asistat la unul dintre cele mai mari concursuri pe care le-am văzut în lunga mea carieră. Deplasarea echipei noastre a fost foarte utilă“. Dr. Lee este o persoană autorizată în materie. A fost campion olimpic la sărituri la J.O. din 1948 și 1952.

BIATLON. Este suficient să enumerăm țările participante pentru a ne da seama de amploarea competiției de la Oberhof: U.R.S.S., R.D.G., Polonia, România, R.F.G., Elveția, Iugoslavia, Ungaria și Austria. Au fost prezenți toți câștigătorii „Cupei Mondiale“ și ai C.M., de juniori.

BOX. O selecționată de pugiliști din S.U.A. a susținut două meciuri în compania reprezentativei R. D. Germane. Ambele întâlniri (una la Schweirin, a doua la Rostock) au reunit gazdelor cu scoruri concludente 10-1 și 8-3. De nou-

tat că printre cei mai valoroși pugiliști americani se aflau câștigătorii „Cupei Mondiale“, Sandoval și Tuckert, care însă nu au... boxat, deoarece au depășit cu mult cântăreala la care fuseseră înscrși. Excelent s-a comportat semimijlociul Johnny Bumphus (originar din Nigeria) din formația S.U.A. care a obținut două victorii prețioase în compania lui Karl-Heinz Krüger și a lui Dietmar Schwarz. Johnny Bumphus (19 ani) se anunță a fi o mare speranță a pugilatului.

SPORT DE MASE. Zilele trecute, în „Parcul poporului“, din cartierul Friedrichshain, s-a pus piatra de temelie a celei mai mari baze sportive pentru activitatea de masă din Berlin, care va fi terminată în primul semestru al anului 1981. Baza sportivă, de mari proporții, va oferi posibilitatea unui număr de 12.000 persoane să practice zilnic diferite discipline sportive. Pe cele peste 7 hectare de teren vor fi amplasate bazine de înot, o sală de sport, o pistă artificială pentru patinaj, o arenă de popice cu 16 piste, terenuri de sport cu tribune de 6000 de locuri ș.a. În incinta parcului vor funcționa și cantine-restaurant, Amenajările vor fi executate de trusturi specializate în construcții sportive din R. D. Germană (din Halle, Leipzig, Berlin) în colaborare cu o firmă suedeză și una vest-germană.

CHRISTIANE RENTMEISTER „Sportecho“ Berlin

IOSIF TISMĂNAR, ÎN MARE FORMĂ

(Urmare din pag. 1)

prezentative s-au comportat, în general bine (au câștigat, după cum se știe, două jocuri din patru), cele mai bune evoluții avându-le Ana Petrescu (media din cele două partide 438,5 p), Vasilica Piuța (424,5 p), Elisabeta Alberti (423), I. Tismănar (973), I. Bice (909,5)

TELEX

BASCHEŢ ● La Rabat se desfășoară în aceste zile întrecerile celei de a 10-a ediții a campionatelor masculine ale Africii. Rezultate din grupele preliminare: Algeria — Somalia 74-68; Nigeria — Mauritania 87-65; Maroc — Angola 81-67; Coasta de Fildeș — Zair 106-87. Finala competiției, la 30 martie.

BIATLON ● La Murmansk au început întrecerile ultimului concurs pentru „Cupa Mondială“. În proba de 10 km victoria a revenit lui Eberhard Rösch (R. D. Germană), cu timpul de 33 minute, urmat de Vladimir Alilka (U.R.S.S.) — 33:35,5 și Vladimir Belickov (Bulgaria) — 33:40,1.

CICLISM ● Turul Spaniei se va desfășura anul acesta în 19 etape, însumând 3.230 km. Startul se va da la 22 aprilie din orașul Manga del Mar, iar sosirea va avea loc la 11 mai la Madrid.

NATAȚIE ● În concursul internațional de natație de la Viena, învins de la Viena, antrenorul cehoslovac Miroslav Rolko a terminat învingător în proba de 100 m flutur, cu timpul de 56,57. Alte rezultate: 200 m liber bărbăți: Peter Knust (R.F.G.) — 1:56,26; 200 m bras femei: Irena Fleisnerova (Cehoslovacia) — 2:37,57.

TENIS ● În turneul de la Milano, jucătorul indian Vilay Amiraj a obținut o surprinzătoare victorie, cu 4-6, 6-2, 6-3 în fața campionului argentinian Guillermo Vilas. Alte rezultate: Scanlon — Tim Gullikson 6-4, 6-2; Frawley — Alexander 6-4, 6-4; Krick — Gerulaitis 6-4, 7-6; Clerc — Dibbs 7-5, 6-3. ● În sferturile de finală ale turneului feminin de la Carlsbad (California), Stacy Margolin a învins-o cu 4-6, 6-4, 6-3 pe Renata Tomanova, iar Kate Latham a dispus cu 1-6, 7-6, 6-0 de Renée Richards. ● La Nisa, Corrado Barazzutti l-a eliminat cu 6-2, 6-2 pe Georges Goven, iar Manuel Orantes l-a învins cu 2-6, 6-3, 6-3 pe francezul Pascal Portes. Alte rezultate: Kary (Austria) — Zirigiti (R.F.G.) 1-6, 6-2, 6-4; McNamara (S.U.A.) — Proisy (Franța) 6-3, 3-6, 6-3; Velasco (Columbia) — Bedel (Franța) 6-7, 6-3, 7-5. ● În turneul de la Viena, Stan Smith a învins cu 1-6, 6-2, 6-4 pe Jimmy Connors, iar Roscoe Tanner l-a învins cu 6-4, 6-3 pe Peter Feigl.

TIR ● În concursul de la Ciudad de Mexico, la care participă 500 de sportivi din 30 de țări, Aleksandr Melentiev (U.R.S.S.) a câștigat proba de pistol liber, cu 567 p. Pe locurile următoare, Ragnar Skanaker (Suedia) — 566 p și Uwe Potteck (R.D.G.) — 564 p.

și I. Hosu (896,5 p). Ceilalți selecționați au punctat după cum urmează: Margareta Călineanu 421 (media celor două meciuri), Elena Andreescu 419,5, Elena Pană 415,5 și Maria Iosif Nichifor 398 (într-un singur joc), Gh. Silvestru 880,5, AL Tudor 878, I. Băiaș 872 și AL Călineanu 857 (a jucat într-o singură partidă). După cum se vede, unii dintre selecționați, mai ales la băieți, au obținut rezultate mai puțin valoroase, ceea ce impune, după părerea noastră, ca selecționerii să se orienteze și spre alți jucători valoroși din echipele divizionare, care să fie verificați la viitoarele jocuri internaționale care vor preceda mondialele. (T.R.).

● La sfârșitul acestei săptămâni se rela campionatul Diviziei A, disputându-se etapa a XIV-a. Cele mai importante partide: Petrolul Băicoi — Voința Ploiești, Rapid București — Gloria București, Voința Oradea — Voința Tg. Mureș și Voința Galați — Voința București la fete, respectiv Constructorul Galați — Gloria București, Carpați Sinaia — Petrolul Băicoi-Cimpina și Industria Sirmii C. Turzii — Voința Cluj-Napoca la băieți.

Fotbal meridiane

Corespondență de la Belgrad

MILJANICI ȘI „NOUL VAL“

BELGRAD, 27 (prin telefon). În meciul cu Italia, antrenorul Miljan Miljanici nu s-a aflat pe banca tehnicianilor. El a privit meciul din tribună. Motivul? Selecționata olimpică a Iugoslaviei este în continuare condusă de Toplak. Dar Miljanici a fost un observator foarte atent, deoarece „noul val“ din echipa olimpică reprezintă și baza naționalei iugoslave. Față de echipa care l-a înfruntat pe fotbalistul român acum citeva luni, „plecările“ sînt masive. Miljanici consideră că Stoičević, Mujinici, Savici și Sto-

janovici sînt în afara oricărei forme. În aceste condiții, Miljan Miljanici a fost satisfăcut de evoluția echipei lui... Toplak, în cadrul căreia majoritatea jucătorilor sînt și vor fi al lui. Iată notele pe care cotidianul „Sport“ din Belgrad le-a acordat jucătorilor în partida cu Italia: Pančević 7, Zor. Vujovici 7, Primestić 7, Bojčić 7, Jovin 7 — Krstićević 6, Miročević 6, Klincearski 7 — Zl. Vujovici 7, Šuškić 7, Bepčić 7. Aceiași ziar consideră că valoarea jocului prestat de echipa iugoslavă s-a ridicat la

nota 4, iar cea a oaspeților la 6,5.

Începînd de joi, așa cum am mai relatat, lotul iugoslav se află la Novi Sad. Echipa care a învins Italia 1 s-a alăturat cunoscutului internațional Sušici, Petrović, Tukrov și alții. Să amintim că ziarul „Sport“ din Belgrad și-a intitulat comentariul după meciul cu Italia cu cuvintele: „Un pas pînă la Olimpiadă“. Titlul se leagă de faptul că echipa olimpică a iugoslaviei poate obține calificarea dacă va reuși victoria în meciul cu Turcia, care se va desfășura la 2 aprilie, în orașul turc Anatolia. Dar, pînă atunci, să așteptăm prima manșă din finala tradițională „Cupe Balcanice“.

Dușan BUGARIN

EVOLUȚII BUNE ALE ADVERSARELOR NOASTRE ÎN PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI MONDIAL

Pentru iubitorii fotbalului din țara noastră, evenimentul central din soccerul internațional al acestei săptămîni l-a constituit testul pe care viitoarele adversare ale reprezentativei României l-au susținut miercuri seara. Mai exact, trei selecționate care fac parte din grupa a 4-a a preliminariilor C.M. (alături de România și Norvegia) au susținut meciuri amicale: Ungaria, Anglia și Elveția. Este semnificativ faptul că toate acestea au reușit victorii semnificative. Cel mai important este desigur succesul reprezentativei Angliei, la Barcelona, unde britanicii au câștigat fără drept de apel, cu 2-0 în fața Spaniei! „A fost un joc exce-

lent“ — subliniază agențiile de presă — în care englezii, cu cele mai mari vedete pe care le au la ora actuală, au dominat, iar portarul spaniol Arconada a fost cel mai bun de pe teren! „Cele două puncte au fost marcate de Woodcock (min. 15) și Trevor Francis (min. 54). Iată și 11-le învingătorilor: Shilton — Neal, Mills, Watson, Thompson, Coppel, Kennedy, Trevor Francis (Cunningham), Keegan, Wilkins (Hughes), Woodcock.

Surprinzătoare, victoria Elveției în fața Cehoslovaciei (deținătoarea titlului european și calificată în turneul final al C.E. din acest an). Scorul de 2-0, cu care s-a încheiat partida în favoarea gaz-

delor, este pe deplin meritat, cu toate că meciul nu s-a ridicat la valoarea așteptărilor, din cauza terenului desfundat de la Basel. Au înscris Sulser (din penalty în min. 39) și Barberis (în min. 61). Elvețienii au aliniat echipa: Engel — Zappa, Wehrli, Coutaz, Bizzi, H. Herman, Barberis, Andrey, Phister (Malssen), Brigger (Schnyder), Sulser. O formație relativ nouă, tinără, în afară de „tunari“ Sulser și Barberis.

În fine, la Budapeșta, selecționata Ungariei a întrecut cu 2-1 (2-1), formația Poloniei. Într-un meci condus de arbitrul român Tr. Colosi. Gazdelor au aliniat cea mai bună formație: Moszaros — Török, Ballat, Kereki, Tóth Pali, Müller, Zombori, Fazekas, Töröcsik, Varadi. Golurile au fost marcate de Fazekas (min. 8), Töröcsik (min. 22 — care a reintrat cu acest prilej), respectiv Lato (min. 23).

ALTE REZULTATE

● În preliminariile Turneului U.E.F.A. — juniori: Elveția — Spania 0-2, Anglia — Danemarca 4-0, Irlanda — Franța 1-1, Austria — Italia 1-1.

● În turneul preolimpic (zona asiatică) Irak — Kuweit 0-0. La clasament conduc Irak și Kuweit cu câte 5 p. În zona Americii de Nord: S.U.A. — Costa Rica 1-1.

● La Luxemburg, în meci amical: Uruguay — Luxemburg 1-0 (0-0). A marcat Victorino (min. 69).

● La Soci, U.R.S.S. — Bulgaria (selecționată de tineret) 2-1 (1-1).

● În C.E. (tineret): Cehoslovacia — Iugoslavia 1-1 (1-1)